————— Original Message -----

From: Pantelaki, Irini

To: prom@nikaia-hosp.gr

Cc: Katsanos, Konstantinos ; Papadopoulou, Eugenia (Contractor)
Sent: Thursday, May 29, 2014 11:27 AM

Subject: AHMOZIA AIABOYAEYZH TEXNIKQN MPOAIATPA®QON
OEPMOKOITIAQN_Draeger Hellas

AC16TILOI KUpIOI,

Z1a Aaiola Tng dnudaiag diaBouAeuong Texvikwy Mpodiaypa@wy yia Tnv TTPounocia
BepuokoITidwy, 0ag ATTOOTEIANAUE KEIMEVO WE TIG TTAPATNPACEIS KO TIG TIPOTACEIG UAG
TNV 29" Mdiou 2014 oTo NAEKTPOVIKO TaXUdPOUEio Tou ypageiou MpounBeiwyv Tou
Noookopgiou oag, e OKOTTO TNV TEAIKA dIAUOPPWON TWV £V AGYW TTPOdIaYPAPUIV.

H amétreipa rapepBdocwy kal TpoTdoewy TG eTaipiag pag Draeger Hellas éxel oav
OKOTTO TNV avAaTITUén TTARPOUG Kal UyIoUg avTaywviouoU TNG ayopdg TTPog OQeA0G
Tou Noookopegiou cag.

H etaipia pag Draeger Hellas A.E givail Buyatpikn eTaipia Tng Dréager Mepuaviag n
OTTOia KATEXEI NYETIKA BE0N TTAYKOOUIWG OTNV KATAOKEUN Kal d1avourn)
avaiotnaIoAoyIKWY PJovAadwy, avaTTVEUOTAPWY, BEPUOKOITIdOWY, JOVITOP
TTapakoAoUBnaoNG, CUCTNUATWY BIAXEIPIONG KAl TTAPOXNAS IATPIKWYV OEPIWV KABWG Kal
eCOTTAIONO XEIpoupyeiou (xeipoupyikoi TTpooAcig , pendands K.A.1T.).

21nv d1d6eon oag yia otroiadATToTE GAAN TTANPOYOopia 1) diEuKpivion,
Irini Pantelaki

Sales Engineer
Product Specialist

Draeger Hellas S.A

150, El. Venizelou Str

Nea lonia, Athens

142 31, Greece

Tel: +30 210 28 21 809

Fax: +30 210 2821214

Mob: + 30 6974 002 521
irini.pantelaki@draeger.com
www.draeger.com
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